Ministère de l’Industrie, de l’Energie et des mines
Bureau de Mise à Niveau  de l’Industrie


Recevabilité dossier PMN

Pièces Maîtresses (Obligatoires)

    Une demande d’octroi d’avantages émanant de l’entreprise sur papier entête et portant le cachet et la signature du représentant légal de l’entreprise.

   Deux (02) copies du diagnostic/Plan de Mise à Niveau :
· Une copie papier et une copie numérique sur CD.

     Les états financiers complets des 3 dernières années (bilans, état de résultat, notes explicatives…).

     La fiche de caractérisation de l’entreprise dûment remplie dont le modèle est disponible sur le site www.pmn.nat.tn et aussi  au Bureau de Mise à Niveau.
   La    La déclaration CNSS (déclaration trimestrielle des salariés et des salaires déposée par l’entreprise auprès du CNSS au courant de l’année de son adhésion au PMN) . 
       
    Une copie de la carte d’identification fiscale.
    Fiche d’intervention détaillée des consultants des bureaux d’études ayant participé au diagnostic et leurs CV portant le cachet du bureau d’Etudes.
  Une copie de la convention d’audit énergétique approuvée par l’ANME (Agence Nationale de Maîtrise de l’Energie) si la consommation énergétique de l’entreprise est supérieure à 4000 TEP/an
Pièces non Maîtresses 

   Les factures proformas et les devis relatifs aux investissements matériels et immatériels prévus+fiches descriptives par action.


   La facture définitive de l’étude de diagnostic/Plan de Mise à niveau détaillant les budgets en H/J des consultants ayant participé au diagnostic.

    Le justificatif du paiement des 30% du montant de la facture et éventuellement  l’attestation de désistement de la prime au profit du Bureau d’études ou du Centre Technique. Ce désistement devra être établi sur papier entête de l’entreprise et portant la signature légalisée du représentant légal de l’entreprise.

   Relevé d’Identité bancaire de l’entreprise.

       Code en douane de l’entreprise.
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